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Remediëring: 
o Toets verbeteren 
o Oefeningen op Scoodle maken 
o Remediëringsbundel maken 
o Herhalingsoefeningen in cursus maken (achteraan het hoofdstuk) 
o Andere: _________________________________________________ 

Resultaat: 

o Zeer goed 

o Goed 

o Voldoende 

o Onvoldoende 

De geteste leerplandoelstellingen: 

o Ik kan breuken optellen en aftrekken.  

o Ik kan breuken vermenigvuldigen. 

o Ik kan breuken delen. 

o Ik kan een macht van een breuk berekenen. 

o Ik kan de vierkantswortel van een breuk berekenen. 

o Ik kan breuken vereenvoudigen.  
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1 Reken steeds uit. Noteer je antwoord in de meest vereenvoudigde vorm. 
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Toets: Hoofdstuk 9: Rekenen met breuken 
 
Naam : _______________________________________________________         Klas :  ______ 
 
Datum: ____/____/______                                                Totaal :       / 23 
            BONUS:    /2 
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2 Bereken. Noteer je antwoord in de meest vereenvoudigde vorm. 
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3 Vul de teller aan.  
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4 Vul in met <, > of =. 
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5 Bereken. Noteer je antwoord in de meest vereenvoudigde vorm. 
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6. Van de verjaardagstaart at de jarige één achtste op. Zijn zus at een zesde op. Hoeveel bleef er over 
voor de genodigden? Noteer je berekeningen. 
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BONUSVRAAG 

Bereken. Noteer je tussenstappen en schrijf je antwoord in de meest vereenvoudigde vorm. 
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ZELFEVALUATIE (vul dit in na de toets) 
Deze toets ging zeer goed / goed / net geslaagd / slecht / zeer slecht (omcirkel het juiste 

antwoord) 

Ik denk dat ik ____/____ ga halen op deze toets.  

Zet in de tabel hieronder een kruisje bij het meest passende antwoord. 

 JA NEEN 

Tijdens de toets   

Ik begreep alle vragen.   

Ik heb mijn antwoorden goed nagekeken voor ik de toets 

indien. 

  

Tijdens het studeren   

Ik heb voldoende gestudeerd voor deze toets.   

Ik heb oefeningen op Scoodle gemaakt.   

Ik heb de oefeningen die we tijdens de les maakten, thuis 

opnieuw gemaakt. 

  

Tijdens de les   

Ik begreep de leerstof tijdens de les.   

Ik heb vragen gesteld indien ik iets niet begreep tijdens de les.    

Ik volgde de les steeds aandachtig.    

  

Wat zou je volgende keer anders willen aanpakken (dit mag zowel gaan over iets 

tijdens de toets, tijdens het studeren als tijdens de les)?  

__________________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________ 

 


